

晚报携手金菜花、昆明老街和福照楼再出发 两场年画活动等你来

自春城晚报2019年的大型公益活动“年画欢乐送”启动以来，受到广大市民的热捧。今天，晚报携手金菜花继续为广大市民送出2000幅精美年画，同时两名本土明星现场送出新春祝福；携手昆明老街和福照楼共造年味，推出2019昆明老街新春传统年画展。两场精彩活动等你来！

1 两位本土明星与你不见不散

地点：翠湖桂花广场
时间：今天下午2点半



福照楼在昆明老街贴年画

金菜花慈善基金连续4年助力春城晚报“年画欢乐送”活动。今天送出的年画作品为春城晚报的两幅原创作品“金猪送财”和传统年画“福满家门”“紫气东来”。云南电视台著名主持人曾德恒和昆明著名唱作人土土将亲临送年画现场，为广大市民送出精美年画的同时，送上新春祝福，土土还将在现场奉上自己猪年的新歌《猪宝贝》。

“春城晚报准备的年画很精致，年画欢乐送这个活动非常有意义。借此机会也祝大家健康快乐，30日在翠湖与大家不见不散。”曾德恒告诉记者，他家里每年都要贴年画、窗花，自己在小的时候也对贴年画和春联充满了期待，因为这象征了新一年的到来。

金菜花慈善基金会负责人雷克华表示，“4年来，金菜花和春城晚报的每一项公益活动相约不变，1月30日把金菜花和春城晚报年画的新春祝福送给昆明市民。”

2 160余幅传统年画亮相老街区

地点：昆明老街 时间：今天至春节大假期间

推出2019昆明老街新春传统年画展，展出160余幅各种风格流派的中国传统年画，成为这一昆明传统建筑留存规模最大街区一道喜庆的节日风景。所选年画包括山东潍坊、河南朱仙镇、天津杨柳青、苏州桃花坞、河北武强、云南腾越甲马等中国年画流派，是主办方之一的福照楼多年收集而成。色彩鲜艳构图古朴的年画上街，顿时给文明街这条老字号一条街增添了浓浓的节日气氛。

主办方有关负责人表示，在街头举办传统年画展在昆明尚属首次，这是让传统文化形态如何贴近

市民、对老街片区进行整体包装营销的一次有益探索和尝试。值得一提的是，此次年画展的多幅作品曾在晚报举办7年的“年画欢乐送”文化公益活动选用。

为配合年画展，2月1日下午两点，主办方之一的福照楼特意印制了上万幅不同花色品种的传统年画在文明街向市民发放。届时，还将邀请多位书法家现场为大家挥毫写春联，共同喜迎春节。当天，登录春城晚报客户端的用户还可参与限时秒抢福照楼联大酒店200元电子代金券的互动活动。

本报记者 宋金艳 刘嘉 文 王宇衡 摄



昆明今日小幅降温 最高气温16℃

昆明主城区今天将有阵雨，气温7~16℃。迪庆、丽江西部及大理北部高海拔地区阴有中到大雪局部暴雪，怒江阴有大雨，丽江大部、大理西部、保山北部、德宏阴有中雨，其他地区多云间阴有阵雨局部中雨。

省气象台预计，29至30日，滇西北、滇西边缘阴有中到大雨局部暴雨，其中滇西北北部有中到大雪局部暴雪，其他地区多云间阴有阵雨局部中雨。31日，滇东北北部阴有小雨，其他地区晴间多云。滇西南、滇南局部伴有雷暴、大风等强对流天气。

本报记者 孙琴霞

15家网约车平台取得昆明市行政许可

昨日，昆明市交通运输局局长何毅刚一行做客《春城热线》时透露，目前，已有15家网约车平台取得了昆明市网约车平台的行政许可，有1582辆车拿到网约车道路运输许可证，3568人拿到从业资格证。昆明市交通运输局还表示，网约车是一个客运行为，必须要取得客运许可证。今后，未取得客运许可证的私家车将不能加入网约车的运营中，如果没有经营许可，将会作为查处重点进行查处。

此外，为了做好新能源车辆的推广工作，昆明市交通运输局计划在今年2月底投放100辆新能源车进行试点运营，投入使用3个换电站。另外，昆明市还将新增11000个充电桩和50个集中式的充电站。

本报记者 罗宗伟

1018万 昆明彩友15元机选意外摘得大乐透头奖



1月19日，体彩大乐透第19008期头奖再现井喷，一等奖开出15注，我省喜获其中3注追加头奖，大奖分落昆明的3家网点，中奖彩票分别为：3注9元投入的单式追加票、5注15元投入的单式追加票、54元投入的6+3复式追加票。21日下午，其中一注一等奖得主黄先生（化姓）到云南省体育彩票管理中心领取了奖金1018万元。

据了解，昆明的黄先生（化姓）是一位老彩友，从超级大乐透到七星彩，体育彩票的大盘玩法都有买过。平时购彩，黄先生很少看走势图分析数据，“我并没有固定的选号方式，很享受随意投注的购彩乐趣。另外，我喜欢‘追加’，每注多花1元钱，就能多得60%

的追加奖金，就拿我这次来说，1块钱追加多得了380多万元奖金，这样的好事哪找去。”

黄先生每期都花15块钱，机选5注并采用追加，他认为，买彩票其实就是给自己买一份希望。19日，黄先生路过当地体育彩票网点，想起周六大乐透开奖，进店机选了一张15元追加彩票，意外成了此次众多大奖得主里幸运的一员。问及中奖后的打算，黄先生说：“我首先会改善下家里的生活条件，再拿出一部分奖金让家里的老人安享晚年。”

本报提醒彩友：理性投注，快乐购彩

本报记者 刘阳明

大乐透再爆5注头奖 单期筹集公益金7489万元

1月28日，大乐透第19012期开奖，全国送出5注头奖，分落广东、四川和新疆，单期筹集公益金达7489万元。其中，广东购彩者斩获了3注基本头奖，且出自同一张中奖票，单注奖金729万元，单票中奖金额2187万元；而四川购彩者采用了追加投注，除中得基本投注单注奖金729万元以外，还多得追加奖金437万元，追加后单注头奖总奖金达到1166万元；新疆购彩者斩获1注729万元基本头奖。

据检索，广东的3注基本头奖出自惠州，中奖彩票是一张3倍倍投单式票，投注金额30元，单票中奖金额达到2187万元。四川的1注追加头奖出自广

元，中奖彩票是一张追加单式票，投注金额6元，其中1注命中1166万元追加头奖。新疆的1注基本头奖出自乌市，中奖彩票是一张“8+2”复式票，投注金额112元，除中得1注一等奖以外，还中得15注三等奖、30注四等奖和若干小奖，单票中奖金额达到732万元。

值得提醒的是，公益体彩大盘玩法“超级大乐透”2元最高可中1000万，3元最高可中1600万。你想在春节前夕赢得惊喜大礼包吗？那就快到身边的体彩投注站，买几注大乐透试试手气吧。

本报记者 刘阳明

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩“新春大礼包” 温暖回家路

1月21日，春运大潮正式开启，在外奔波的人们纷纷踏上返乡旅途，期盼与家人们一起欢度春节。面对“全民大迁徙”，中国体育彩票载爱前行，各地体彩纷纷送出新春大礼包，用满满的关爱与祝福，温暖人们的回家路。

1月21日至2月3日期间，宁夏体彩中心安排由银川发往固原、海原、惠农、同心、中卫、中宁、盐池7个线路的指定班次，免费运送乘客回家过年。全程8天56个班次，预计免费运送乘客2800人。

1月15日，“情系学子·晋爱无疆——2019年春节爱在旅途情入万家公益活动”学子启程仪式在山西太原南站二楼候车厅举行。本次公益活动由山西省体育局联合共青团山西省委、太原南站联合举办。活动费用共计200万元，其中110万元出自山西省青少年基金会的“山西体彩微公益基金”。该活动以“资助往返路费、赠一份年货、捐一封家书”的方式，为春节返乡的3000名大学生送上关爱。活动资助范围覆盖全国200余所高校及山西省22所本科院校、35个贫困县。

1月16日，浙江体彩6666张爱心小板凳派送公益活动开启。这是浙江体彩继2018年以来第二年开展爱心小板凳派送活动。与去年不同的是，今年在全国春运前，就已开始派送爱心小板凳，以便环卫工人、快递员等一线劳动者们在第一时间感受到来自体彩的温暖。

本报记者 刘阳明